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Aclaraciones previas 
 Tiempo de duración de la prueba: 1 hora
 Contesta a cinco de los seis ejercicios

propuestos
 Cada ejercicio vale 2 puntos

1. Extraemos simultáneamente dos cartas de una baraja de 40
cartas. Calcular la probabilidad de que:

a. Ambas sean de copas
b. Al menos una sea bastos
c. Una sea oros y la otra espadas

2. Dos personas parten de un punto en direcciones perpendiculares y uno de ellas
avanza 4 km/h más rápido que la otra. Si a las dos horas distan entre sí 40 km,
hallar las velocidades a las que avanzan.

3. Hallar el área de recinto que delimitan las siguientes funciones:

 𝑓(𝑥) = 𝑥ଶ + 2  𝑦  𝑔(𝑥) = 𝑙𝑎 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑎 𝑞𝑢𝑒 𝑝𝑎𝑠𝑎 𝑝𝑜𝑟 𝑙𝑜𝑠 𝑝𝑢𝑛𝑡𝑜𝑠 (−1,0) 𝑦 (1,4) 

4. Describe estos aspectos de la siguiente función: dominio, intervalos de crecimiento
y decrecimiento, máximos, mínimos…

𝑦 =
𝑥 − 1

𝑥ଶ − 4𝑥 + 3
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5. En un instituto hay 500 alumnos cuya media de peso es 70 kg y la desviación típica 

de 3 kg. Si los pesos se distribuyen normalmente: 
a. Cuántos estudiantes pesaran entre 60 kg y 75 kg 
b. Más de 90 kg 
 
 
 

6. Dos amigos van de caza. Uno de ellos cobra dos 
piezas de cada cinco disparos que realiza; el otro 
cobra una pieza de cada dos disparos.  En un 
momento dado ambos disparan al unísono a una 
pieza, ¿cuál será la probabilidad de que acierten y 
cobren la pieza? 
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1.  Extraemos simultáneamente dos cartas de una baraja de 40 cartas. Calcular la 

probabilidad de que: 

a. Ambas sean de copas   
10
40
∙ 9
39

= 0,0577 

b. Al menos una sea bastos   1 − 30
40
∙ 29
39

= 0,4423 

c. Una sea oros y la otra espadas   2 ∙ 10
40
∙ 10
39

= 0,1282 

 

2. Dos personas parten de un punto en direcciones perpendiculares y uno de ellas 

avanza 4 km/h más rápido que la otra. Si a las dos horas distan entre sí 40 km, hallar 

las velocidades a las que avanzan. 

 
(2𝑥𝑥)2 + (2𝑥𝑥 + 8)2 = 402 → 𝑥𝑥2 + 4𝑥𝑥 − 192 = 0 

 

𝑥𝑥 =
−4 ± √16 + 768

2
=
−4 ± 28

2
=

𝑥𝑥1 = 12
𝑘𝑘𝑘𝑘
ℎ

𝑥𝑥2 = −16
𝑘𝑘𝑘𝑘
ℎ
∄

 

𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈𝑈, 12 𝑘𝑘𝑘𝑘 ℎ�  𝑦𝑦, 𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜, 12 + 4 = 16𝑘𝑘𝑘𝑘 ℎ�  

 

3. Hallar el área de recinto que delimitan las siguientes funciones: 

 

 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥2 + 2         𝑦𝑦          𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑙𝑙𝑙𝑙 𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟𝑟 𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞 𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙 𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 (−1,0) 𝑦𝑦 (1,4) 
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4. Describe estos aspectos de la 

siguiente función: dominio, 

recorrido, intervalos de crecimiento 

y decrecimiento, máximos, 

mínimos, puntos de inflexión…    

   

𝑦𝑦 =
𝑥𝑥 − 1

𝑥𝑥2 − 4𝑥𝑥 + 3
 

 
 

 

𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 𝑅𝑅 − {3} 𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅𝑅 𝑅𝑅 − {0}, 𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 �(−∞, 3) ∪ (3,∞)�, 

𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 𝑚𝑚á𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥 𝑛𝑛𝑛𝑛 𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 𝑁𝑁𝑁𝑁 𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 𝑑𝑑𝑑𝑑 𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖ó𝑛𝑛 
 

5. En un instituto hay 500 alumnos cuya media de peso es 70 kg y la desviación típica 

de 3 kg. Si los pesos se distribuyen normalmente: 

a. Cuántos estudiantes pesaran entre 60 kg y 75 kg 

 

 
 

En base a los valores de la tabla de distribución normal y operando: 
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Y multiplicando los 500 estudiantes por   

 

 
 

Por tanto, son 476 los alumnos entre 60 y 75 kg de los 500 del instituto. 

 

b. Más de 90 kg 

 

Sustituyendo y simplificando: 
 

 
 
Y multiplicando la probabilidad por 500 
 

 
 
Por tanto, no hay ningún alumno del instituto que pese más de 90 kg 
 

6. Dos amigos van de caza. Uno de ellos cobra dos 

piezas de cada cinco disparos que realiza; el otro 

cobra una pieza de cada dos disparos.  En un 

momento dado ambos disparan al unísono a una 

pieza, ¿cuál será la probabilidad de que acierten y 

cobren la pieza? 𝑝𝑝(𝐴𝐴 ∪ 𝐵𝐵) = 2
5

+ 1
2
− 1

5
= 7

10
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